
O flotă de 14 automobile Porsche 
participă la Transylvania Open
10/10/2022 Porsche, partener oficial la turneul de tenis WTA 250 din Cluj

Anul acesta, Transylvania Open a demarat pe 8 octombrie la BT Arena, Cluj-Napoca. Tabloul de simplu 
are 32 de jucătoare, în frunte cu Barbora Krejcikova, campioana Roland-Garros 2021, numărul 23 
mondial. Tabloul de dublu a pornit la drum cu 16 perechi. Turneul pune în joc 280 de puncte WTA și 
premii în valoare de 251.750 de dolari.

”Porsche a devenit deja o prezență firească la turneele de tenis WTA organizate la Cluj și peste tot în 
lume. Practic, spui tenis feminin, spui Porsche. Iubim sportul alb și avem două ambasadoare de brand 
care sunt unele dintre cele mai iubite jucătoare din lume – Emma Răducanu, câștigătoare la US Open în 
2021, la vârsta de doar 18 ani, și Angelique Kerber, fostă numărul 1 mondial și câștigătoare a unor 
turnee de mare șlem precum Australian Open, US Open sau Wimbledon”, spune Adrian Pascu, Director 
Executiv importator Porsche.

De altfel, Emma Răducanu primise un wild card de la organizatorii Transylvania Open însă a fost nevoită 



să se retragă după o accidentare suferită la turneul de la Ostrava, fiind nevoită să-și închidă sezonul, 
renunțând la toate celelalte turnee de până la finalul anului.

”Se anunță din nou un turneu de tenis de excepție la Cluj. Suntem extrem de încântați de prezența 
Barborei Krejcikova și de cea a lui Eugenie Bouchard, care va juca pentru prima oară în România și care 
s-a îndrăgostit deja de Transilvania. Va fi un turneu puternic, cu multe surprize. A fost o adevărată 
desfășurare de forțe pentru amenajarea BT Arena și le mulțumim partenerilor care sunt alături de noi. 
Cel mai mult ne bucură că anul acesta vor reveni în tribune fanii, care vor face ca experiența acestui 
turneu să fie una de neuitat”, a spus Patrick Ciorcilă, directorul turneului Transylvania Open.

Fiind responsabil de mobilitatea jucătoarelor, Porsche aduce la Cluj o flotă de 14 automobile, unele 
venite tocmai de la fabrica din Stuttgart.

”Avem numeroase modele Porsche care vor împânzi Clujul în această săptămână, iar două dintre ele 
sunt expuse la loc de cinste: Taycan Cross Turismo va asista la meciuri chiar din teren, în timp ce 
Cayenne Platinum Edition va primi publicul venit la turneu, atât în fața BT Arena, cât și în fața hotelului 
Radisson Blu, unde sunt cazate jucătoarele și care a devenit recent partener Porsche Charging 
Destination”, adaugă Adrian Pascu.

Printre mașinile care vor însoți jucătoarele în cele 9 zile de turneu se numără, bineînțeles, electricele - 
Taycan 4S Cross Turismo, Taycan GTS Sport Turismo, Taycan Turbo, Taycan Turbo S Cross Turism sau 
Taycan Turbo S Sport Turismo – dar și modele cu motoare convenționale sau hibride precum Macan S 
& GTS, Cayenne & Cayenne Turbo S E-Hybrid Coupé ori Panamera 4S.

Favorita numărul 1 a turneului este campioana de Grand Slam, Barbora Krejcikova, camioana de ieri a 
turneului WTA de la Ostrava. O altă atracție a turneului este Eugenie Bouchard, celebra jucătoare din 
Canada finalistă de Grand Slam și fost locul 5 mondial, care va juca pentru prima dată în România. Pe 
tabloul principal sunt direct calificate 26 de jucătoare de top mondial, între care trei jucătoare din 
România: Ana Bogdan, Jaqueline Cristian și Irina Bara.

Ana Bogdan este și una dintre protagonistele unui vernisaj special pe care Porsche îl aduce la Cluj-
Napoca: Dreamers. On., un proiect care pune în lumina reflectoarelor atât oamenii care au îndrăznit să își 
urmeze visurile și să le transforme în realitate, cât și artiștii capabili să ducă mai departe povești care ne 
inspiră. Prezentat inițial la Art Safari din București, vernisajul cu fotografii semnate de fotografii Radu 
Chindriș și Lavinia Gordan spune poveștile a opt personalități din România extrem de apreciate în 
domeniile lor: creație de bijuterii, fashion, artă culinară, banking, tenis sau motorsport. Publicul venit la 
turneul Transylvania Open îi va putea admira în imagini pe cei opt protagoniști ai expoziției foto, alături 
de modele Porsche, în cadre spectaculoase din țara noastră: jucătoarea de tenis Ana Bogdan și pilotul 
de raliu Simone Tempestini, Ioana Ciocan, general manager Art Safari, pilotul de raliu Alexandru Pitigoi, 
Irina Wagner, cofondatoare Wagner Arte, Radu Ionescu, chef Kaiamo, Andreea Constantin, creative 
director & fondatoare Rhea Costa și Omer Tetik, CEO al Bancii Transilvania.

Vernisajul este doar una dintre numeroasele surprize și activări cu care Porsche și-a propus să surprindă 



publicul la acest turneu. În timp ce interviurile din teren vor fi realizate de fostul mare tenismen român, 
Horia Tecău, actual căpitan al echipei României Billie Jean King Cup, interviurile din mașinile Porsche vor 
fi realizate, la fel ca la ediția trecută, de jurnalistul Mircea Meșter și transmise pe canalul de Youtube 
Porsche Center Bucharest. De altfel, pentru cei care nu vor ajunge la BT Arena pentru a vedea meciurile 
live, Porsche va pune la dispoziție, ca la fiecare turneu, cronicile savuroase ale lui Mircea Meșter, 
pasionat deopotrivă de mașini, tenis și cuvinte atent alese care să vă facă să simțiți atmosfera de pe 
teren ca și cum ați fi acolo.

Porsche sponsorizează tenisul feminin de top de peste 42 de ani. Porsche Tennis Grand Prix a luat 
naștere în 1978 și de atunci s-a transformat într-unul dintre turneele de elită ale WTA. Porsche este, de 
asemenea, partenerul principal al Turneului Camioanelor WTA Finals, ce va fi organizat in perioada 31 
octombrie- 7 noiembrie la Dickies Arena in Fort Worth, Texas, USA.
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